
Pan Tadeusz

szczegółowo, ale nie o wódce ;)

Poziom trudności: Średni

1. Co jest tłem historycznym?

A - kampania napoleońska

B - zimna wojna

C - II wojna światowa

D - postanie listopadowe

2. Ile jest wątków w tej epopei?

A - 2

B - 3

C - 4

3. Jakim bohaterem jest Jacek Soplica?

A - dynamicznym

B - pozytywistycznym

C - tragiczny

4. Czy ksiądz Robak jest ojcem Tadeusza?

A - TAK

B - NIE

5. Czego dotyczy spór między Hrabią a Sędzią?

A - zamku

B - majątku

C - polowania

D - uczty

6. Kto usiadł na uczcie koło Tadeusza?

A - Jacek

B - Zosia

C - Telimena
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D - Sędzia

7. Kto opowiada Hrabiemu historię Stolnika?

A - Kusy

B - Gerwazy

C - Asesor

D - Rejent

8. Co oznacza podanie czarnej polewki?

A - chorobę

B - odmówienie ręki panny

C - spotkanie

9. Jaki konkurs ogłosił podczas grzybobrania Sędzia?   Ten....  będzie mógł usiąść przy

wybranej przez siebie pannie

A - ten, który znajdzie najwspanialszego rydza,

B - ten, który znajdzie najwięszy kamień,

C - ten, ktory znajdzie najmniejszego rydza,

D - ten, który wyryje imię ukochanej na drzewie

10. Jak nazywa się ustronne miejsce Telimeny?

A - świątynia miłości

B - świątynia litości

C - świątynia dumania

D - świątynia złości

11. Co zrobił Wojski, aby zakończyć polowanie, a dokładnie co zagrał na rogu?

A - pieśń  żołnierską

B - hejnał myśliwski

C - hymn narodowy

D - zwykłą pieśń

12. Kto zabił na polowaniu niedźwiedzia?

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



A - Asesor

B - Rejent

C - Gerwazy

D - Ks. Robak

13. Co to jest Sanguszówka?

A - jakieś zwierzę

B - strzelba

C - pies

D - nazwisko

14. Jak inaczej nazywa się Maciek nad Maćkami?

A - psina

B - Sagalasówka

C - Kurek na Kościele

D - Kostuch

15. Dlaczego Tadeusz chciał się utopić?

A - zakochał się w Telimenie bez wzajemności

B - zakochał się w Zosi ,a ta możliwe że zostanie żoną Hrabiego

C - zakochał się w Telimenia z wzajemnośćią

D - zakochał się w Zosi bez wzajemności

16. Kto został ranny w bitwie, zasłaniając przy tym Gerwazego?

A - Tadeusz

B - ks. Robak

C - Major Płuto

D - Rykow

17. Czy ksiądz zdążył przybyć z sakramentem do Jacka?

A - TAK

B - NIE
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18. Kiedy skończył się spór Asesora i Rejenta?

A - gdy Kusy wygrywa

B - gdy psy jednocześnie chwytają ofiarę

C - gdy Sokół wygrywa

19. Co na koncercie Jankiela można odnaleźć z historii ostatnich lat?

A - uchwalenie Konstytucji 3 Maja

B - Targowicę

C - wszystkie te wydarzenia

D - utworzenie legionów polskich we Włoszech

20. W ostatniej scenie wszyscy tańczą:

A - walca

B - poloneza

C - kujawiaka

D - walczyka
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Pan Tadeusz

szczegółowo, ale nie o wódce ;)

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. A

4. A

5. A

6. C

7. B

8. B

9. A

10. C

11. B

12. D

13. B

14. C

15. B

16. B

17. A

18. B

19. C

20. B
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